



ఈవీ స్టేషన్లు ఏవి?

- చార్జింగ్ స్టేషన్ల ఏర్పాటులో రాష్ట్ర సర్కార్ నిర్ణయం
- కేంద్రం ఆదేశాలను పాటించిన పెట్రోల్ వైసం
- హైదరాబాద్లోనే 150 స్టేషన్లు అవసరం
- అందుబాటులోకి వచ్చింది కేవలం 72
- మరో 59 ఏర్పాటుకు సాగుతున్న పనులు
- 19 స్టేషన్లకు స్థలాల్లో చూడని ప్రభుత్వం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగాన్ని పెంచేందుకు అనుగుణంగా ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ (ఈవీ) చార్జింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ (ఈవీ) చార్జింగ్ స్టేషన్లను వేగంగా ఏర్పాటుచేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రాలను ఆదేశిస్తున్నా. రాష్ట్రంలో పనులు సక్రమపడక సాగుతున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలను అనుసరించి పెట్రోల్ వైసం తున్నది. రాష్ట్రమంతటా 750 చార్జింగ్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. వీటి నంబర్లు 2,000 పెంచాలని ఆవసరం ఉన్నదని ఆధికారులు గుర్తించారు. మిగతా జిల్లాలలో పోలిస్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోనే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగం పెరిగింది. వీటికోసం కనీసం 150 చార్జింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలని ఏడాది క్రితం రాష్ట్ర పునరుద్ధరణ యంత్రాంగం వనరుల సంస్థ (టిజీ రిజర్వ్)ను ఆదేశించింది. ఇంతవరకు 72 మాత్రమే నిర్వహణలోకి వచ్చాయి. మరో 59 ఏర్పాటుకు పనులు సాగుతున్నట్లు ఆధికారులు తెలిపారు. మిగతా 19 ఏర్పాటుకు అవసరమైన స్థలాలును పూర్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది.

పంపాలని రాష్ట్ర లకు సూచించింది. ఈవీ చార్జింగ్ స్టేషన్లకు స్థలాలు ఇవ్వడానికి నిబంధనలు, టెండర్ బిడ్డింగ్ ప్రక్రియ విధానాన్ని రూపొందించాలని సూచించింది. స్థలాలను పొందేందుకు అందరికీ అవకాశాలు కల్పించాలని, చార్జింగ్ స్టేషన్లు 24 గంటలు పనిచేసేందుకు అవసరమైన అన్నిరకాల అనుముతులు ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సూచించింది. విద్యుత్తు కనెక్షన్ ఇవ్వడానికి, సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక ప్రభుత్వ సంస్థను నోడల్ ఏజెన్సీగా నియమించాలని సూచించింది.

కేంద్రాల ఏర్పాటుకు కమిటీ వేయాలి

రాష్ట్ర ఇంధనశాఖ కార్యదర్శి చైర్మన్, రవాణా, పురపాలక, ఇతర అవసరమైన విభాగాల వారితో ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్రం సూచించింది. అవసర ఊరు ఇంధన వనరుల సంస్థ (టిజీ రిజర్వ్)ను ఆదేశించింది. ఇంతవరకు 72 మాత్రమే నిర్వహణలోకి వచ్చాయి. మరో 59 ఏర్పాటుకు పనులు సాగుతున్నట్లు ఆధికారులు తెలిపారు. మిగతా 19 ఏర్పాటుకు అవసరమైన స్థలాలును పూర్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది.

ప్రభుత్వ స్థలాలివ్వాలన్న కేంద్రం

చార్జింగ్ స్టేషన్ల ఏర్పాటుకు స్థలాల కొరతను అధిగమించేందుకు అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు, ప్రభుత్వరంగ సంస్థల అవకాశాల్లో ఖాళీ స్థలాలను ఇవ్వాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించింది. ఈ మేరకు చార్జింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, నిర్వహణకు ముసాయిదాను అన్ని రాష్ట్రాలకు పంపింది. ఈ మేరకు ప్రతిపాదనలపై అభ్యంతరాలను, సలహాలను

ఎన్ఎస్ఐ తప్పనిసరి

టిజీ రిజర్వ్ నుంచి నిర్ణయం పత్రం (ఎన్ఎస్ఐ) తీసుకొని పైవేటు వ్యక్తులు ఎక్కడైనా రోడ్డు పక్కన స్థలం ఉంటే ఈవీ చార్జింగ్ స్టేషన్ పెట్టకోవచ్చు. అపార్టుమెంట్లలో అందరికీ ఉపయోగపడేలా చార్జింగ్ స్టేషన్ పెట్టాలన్నా ఎన్ఎస్ఐ తప్పనిసరి. అది లేకుండానే హైదరాబాద్ నగరంలోని కొన్ని అపార్టుమెంట్లలో చార్జింగ్ స్టేషన్లు పెడుతున్నట్లు ఆధికారులు గుర్తించారు.

మోసాల్లో బ్యాంకింగ్

ఈ ఏడాది తొలి ఆరు నెలల్లో 18,461..వీటి విలువ రూ.21 వేల కోట్లు

ముంబై, డిసెంబర్ 26: బ్యాంకింగ్ మోసాలను అరికట్టడానికి కేంద్రం, రిజర్వ్ బ్యాంక్ రూ.21,367 కోట్లు, శ్రీకాంత్ ఏడాది రూ.2,623 కోట్లు విలువైన 14,480 బ్యాంకింగ్ మోసాలు జరిగాయి. బ్యాంకింగ్ మోసాలు అత్యధిక వ్యవస్థకు, నిర్వహణ, వ్యాపార రిస్క్, ఆర్థిక స్థిరత్వ చిక్కులతో అనేక సవాళ్లను ఎదురెదురు చేసింది. వీటి విలువ రూ.21,367 కోట్లు వేరైంది. శ్రీకాంత్ ఏడాది జరిగిన మోసాలతో పోలిస్ భారీగా పెరగగా, అదే విలువ కూడా ఎనిమిది రెట్లు పెరిగిందని ఈ నివేదికలో వెల్లడించింది. బ్యాంకింగ్ రంగ పనితీరు, కమర్షియల్ బ్యాంకులతోపాటు కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకులు, నాన్-బ్యాంకింగ్ ఆర్థిక సేవల సంస్థల పనితీరు ఆధారంగా సంవత్సరం బ్యాంక్ ట్రెండింగ్ అండ్ ప్రాగ్రెస్ అండ్ బ్యాంకింగ్ ఇండియా 2023-24 'పేరుతో గురువారం ప్రత్యేక నివేదికను విడుదల చేసింది. ఏప్రిల్-

సెప్టెంబర్ మధ్యకాలంలో 18,461 బ్యాంకింగ్ మోసాలు జరిగాయి. వీటి విలువ రూ.21,367 కోట్లు, శ్రీకాంత్ ఏడాది రూ.2,623 కోట్లు విలువైన 14,480 బ్యాంకింగ్ మోసాలు జరిగాయి. బ్యాంకింగ్ మోసాలు అత్యధిక వ్యవస్థకు, నిర్వహణ, వ్యాపార రిస్క్, ఆర్థిక స్థిరత్వ చిక్కులతో అనేక సవాళ్లను ఎదురెదురు చేసింది. వీటి విలువ రూ.21,367 కోట్లు వేరైంది. శ్రీకాంత్ ఏడాది జరిగిన మోసాలతో పోలిస్ భారీగా పెరగగా, అదే విలువ కూడా ఎనిమిది రెట్లు పెరిగిందని ఈ నివేదికలో వెల్లడించింది. బ్యాంకింగ్ రంగ పనితీరు, కమర్షియల్ బ్యాంకులతోపాటు కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకులు, నాన్-బ్యాంకింగ్ ఆర్థిక సేవల సంస్థల పనితీరు ఆధారంగా సంవత్సరం బ్యాంక్ ట్రెండింగ్ అండ్ ప్రాగ్రెస్ అండ్ బ్యాంకింగ్ ఇండియా 2023-24 'పేరుతో గురువారం ప్రత్యేక నివేదికను విడుదల చేసింది. ఏప్రిల్-

రంగ బ్యాంకుల్లో అత్యధికంగా మోసాలు జరిగాయని రిజర్వ్ బ్యాంక్ వెల్లడించింది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో జరిగిన మోసాలలో ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకుల వాటా 67.1 శాతంగా నమోదైంది. కానీ, విలువ పరంగా చూస్తే ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకుల్లో కార్డ్ ఇంటర్నెట్ మోసాలు అధికంగా జరగడంతో వీటి విలువ అధికంగా ఉన్నది. అలాగే గతేడాది ప్రైవేట్, ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకులపై రూ.8.1 కోట్ల మేర జరిమానా విధించారు. డిజిటల్ మోసాల్లో అనేక కేసులు కస్టమర్లపై సోఫిస్టికేటెడ్ అండ్ సైబర్ దాడుల ఫలితంగా ఉన్నప్పటికీ, అటువంటి మోసాలకు పాలిడేండ్లకు మూల బ్యాంక్ బాధాలను ఉపయోగించడం కూడా వేగంగా పెరుగుతున్నది.



పెరిగిన బ్యాంకుల లాభాలు

బ్యాంకుల లాభాలు మరొక పెరిగాయి. వరుసగా ఆరో ఏడాది 2023-24లోనూ బ్యాంకుల నిర్వహణ అవుల విలువ 13 ఏండ్ల కనిష్ట స్థాయి 2.7 శాతానికి పడిపోవడంతో లాభాలు అంతకంతకు పెరిగాయని అర్థమైంది. ఆర్థిక మూలాల దృఢంగా ఉండటంతోపాటు బ్యాంకుల పనితీరు మెరుగుపడటం ఇందుకు కారణమని విశ్లేషించింది. షెడ్యూల్డ్ కమర్షియల్ బ్యాంకుల నిర్వహణ అవుల విలువ 32.8 శాతం ఎగబాక రూ.3,49,603.4 కోట్లకు చేరుకున్నాయి. మార్చి 2024 నాటికి డేజీవ్యాపారం 12 ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకుల ఉండగా, 21 ప్రైవేట్ బ్యాంకులు, 45 విదేశీ బ్యాంకులు, 12 ఎన్ఎస్ఐలు, ఆరు వీటిలు, 43 ఆర్ఆర్బీలు, రెండు ఎల్ఎమ్బీలు ఉన్నాయి.

చిన్న షేర్లు.. పెద్ద లాభాలు

2024లో అత్యధిక లాభాలు పంచిన స్మార్ట్ స్టాక్స్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 26: చిన్న షేర్ల పెద్ద లాభాలు పంచాయి. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో దేశీయ ఈస్టబ్లీ మార్కెట్లో పెట్టుబడులు పెట్టే సవారికి అత్యధిక లాభాని పంచాయి. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థపై నమ్మకం ఉండటంతో రిటర్న్ ఇన్వెస్టుర్లు ఎగబడి పెట్టుబడులు పెట్టడంతో సూపర్ రికార్డు స్థాయికి ఎగబాకాయి. బ్లాబ్బిమ్ సంస్థలతోపాటు చిన్న, చిత్తక సంస్థల షేర్ల కదంబాకాయి. ఈ నెల 23 వరకు టిపిసీకే స్మార్ట్ స్టాక్స్ ఏకంగా 12,144.15 పాయింట్లు లేదా 28.45 శాతం లాభపడింది. గింజాలని పేర్కొంటూ ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకోవడంతో ఆసక్తి చూపడం లేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి.

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 26: చిన్న షేర్ల పెద్ద లాభాలు పంచాయి. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో దేశీయ ఈస్టబ్లీ మార్కెట్లో పెట్టుబడులు పెట్టే సవారికి అత్యధిక లాభాని పంచాయి. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థపై నమ్మకం ఉండటంతో రిటర్న్ ఇన్వెస్టుర్లు ఎగబడి పెట్టుబడులు పెట్టడంతో సూపర్ రికార్డు స్థాయికి ఎగబాకాయి. బ్లాబ్బిమ్ సంస్థలతోపాటు చిన్న, చిత్తక సంస్థల షేర్ల కదంబాకాయి. ఈ నెల 23 వరకు టిపిసీకే స్మార్ట్ స్టాక్స్ ఏకంగా 12,144.15 పాయింట్లు లేదా 28.45 శాతం లాభపడింది. గింజాలని పేర్కొంటూ ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకోవడంతో ఆసక్తి చూపడం లేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి.

జీరో డెన్వేమెంట్తో ఎంజీ కార్లు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 26: కొనుగోలుదారులను అందజేయడానికి అటోమొబైల్ సంస్థలు ఆకర్షణీయమైన పథకాలను ప్రవేశపెడుతున్నాయి. పలు మాడల్లపై రాయితీలు ప్రకటిస్తూ సంస్థలు. డిలీవ్ బాగాగంగా షేపి నిడబల్లూ ఎంజీ మోటర్ ఇండియా సరికొత్త ప్రదర్శనకు

అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది.

కంపెనీకి లను ఆకట్టుకోవడానికి అటోమొబైల్ సంస్థలు ఆకర్షణీయమైన పథకాలను ప్రవేశపెడుతున్నాయి. పలు మాడల్లపై రాయితీలు ప్రకటిస్తూ సంస్థలు. డిలీవ్ బాగాగంగా షేపి నిడబల్లూ ఎంజీ మోటర్ ఇండియా సరికొత్త ప్రదర్శనకు



శుభకార్యానికి వెళ్లి వస్తూ..

- వెంకట్రామ్మపల్లిలో ఆగి ఉన్న లాగింగ్ డ్రాగ్స్
- అక్కడికక్కడే మహిళా మృతి
- మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు
- దవాఖానకు తరలింపు
- ఇద్దరు పరిస్థితి విషమం

బోయినపల్లి/ తిమ్మాపూర్, డిసెంబర్ 26: శుభ కార్యానికి వెళ్లి వస్తూ బోయినపల్లి మండలం వెంకట్రామ్మపల్లి వద్ద ఆగి ఉన్న లాగింగ్ డ్రాగ్స్ నుంచి కారు డికోల్స్ ప్రమాదంలో మహిళా అక్కడికక్కడే మృతిచెందింది. మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. బోయినపల్లి ఎన్ఐఎ ప్యూర్వర్ గాడ్, స్టానికలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం మహాత్మానగర్ గ్రామానికి చెందిన పోలవేని గట్టుబాబు, మంగ(50) దంపతులు, అయ్యప్ప దిక్షా పరమైన గట్టు బాబు, గురువారం మేములవాడలో తన బంధువుల సహాకారం ఇచ్చి కడప పెట్టు కునే కార్యక్రమానికి తన భార్యతోపాటు చెల్లెలుబావ మాజీల్ అల్లం-అశోక్తో కలిసి ఒక కారులో వెళుతున్నారని వెల్లడైంది. కార్యక్రమం ముగిసిన కొద్దిసేపు పయనమయ్యారు. మార్గం మధ్యలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినపల్లి మండలం వెంకట్రామ్మపల్లి వద్ద రోడ్డు పక్కన హాట్ ముందు నిలిచి ఉంచిన లాల్ (ఎవీ 01డబ్ల్యూ 0437)ని కారు వెనుక నుంచి డికోల్డ్చింది. ముందు సీట్లో కూర్చున్న మహిళా అక్కడికక్కడే మృతిచెందింది. గట్టుబాబు, అశోక్, అపాలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఎన్ఐఎ సిబ్బందితో అక్కడికి వెళ్లి వివరాలు సేకరించారు. కాగా, ప్రమాద దాటికి కారు నుజ్జు నుజ్జుకాగా, స్టానికలు, పోలీసులు కారు అద్దాలు పగలగొట్టి క్రకాకాలను బయటకు తీశారు. చిక్క కోసం కరీంనగర్ లోని దవాఖానకు తరలించారు. ఇందులో ఇద్దరు పరిస్థితి విషమంగా ఉంది.

నేటి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలు

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 26 : తెలంగాణ రాష్ట్ర శ్రీదా ప్రాధికారిక సంస్థ (శాల్) ఆధ్వర్యంలో, జిల్లా శ్రీదా శాఖ, బిలింపేట్ సంఘం సంయుక్త నిర్వహణలో కరీంనగర్ లోని ప్రాంతీయ శ్రీదా పాఠశాలలో నేటి నుంచి మూడూ రోజుల పాటు సీనియర్ కవం 2024 రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలు జరుగుతాయని జిల్లా శ్రీదా శాఖ అధికారి వి శ్రీనివాసగౌడ్ తెలిపారు. సీనియర్ రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు కరీంనగర్ ఆతిథ్యం ఇవ్వనుండగా 38 జిల్లాల నుంచి శ్రీదాకారులు, కోచ్, మేనేజర్, రెఫరీలు రానున్నారు. ఈ పోటీలకు సుమారుగా 594 మంది శ్రీదాకారులు హాజరుకానుండగా 132 మంది కోచ్, మేనేజర్ లు, 20 మంది రెఫరీలు రానున్నారు. పోటీలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను డిప్యూటీ సెక్రటరీ, రాష్ట్ర జూడో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గిరిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర జూడో సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కడపి ఆనంద్ కరెడ్డి, జిల్లా బిలింపేట్ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు తుమ్మల రమేష్ రెడ్డి పరిశీలించారు. నేడు ఉదయం 11 గంటలకు డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ప్రారంభ వేడుకలు, 29న శ్రీదా పాఠశాలలో ముగింపు వేడుకలు ఉంటాయన్నారు.

పబ్లిసిటీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమితి సభ్యులొగి కిరణ్

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 26 : పబ్లిసిటీ 43వ రాష్ట్ర మహాసభలు 23, 24, 25 తేదీల్లో సిద్దిపేటలో నిర్వహించగా, 2024-25కు గాను సూత్రం రాష్ట్ర కార్యవర్గాన్ని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జానార్దన్ రెడ్డి పంపించి ప్రకటించారు. శాశ్వతావధి యువసభ్యుల్లో పీజీ మొదటి సలహాదారులను పంపిస్తున్న గంట కిరణ్ ముందు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమితి సభ్యులొగి నియమించారు. కిరణ్ ముందు జోసెఫ్ జోసెఫ్ ఇన్వెస్ట్, నగర కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు.

భూరవ్వ కుంట స్వాహా!

పదిహేను ఎకరాలకు మిగిలింది ఎకరమే

- వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో మాయాజాలం
- కబ్బాదారులతో చెరువు కనుమరుగు
- అటవీ శాఖ అధికారులపై విమర్శలు

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని భూరవ్వ కుంట కబ్బాకు గురైన కుంట. కొంత కాలంగా ఆకరమణిలో విస్తీర్ణం 15 ఎకరాల నుంచి ఎకరానికి పడిపోయింది. వారం రోజులుగా ఉండ్రాల్తో

చదును చేస్తూ ఆకరమిస్తున్నా వట్టిమల్లకునే దిక్కు లేకుండా పోయింది. అయితే అధికారుల చోర్యం మాడడం వల్లే ఈ దుస్థితి వచ్చిందని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు.

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో భూరవ్వ కుంట కబ్బాకు గురైన కుంట

కొనరావుపేట, డిసెంబర్ 26 : వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శ్రీశాసనాటిక పక్కన భూరవ్వ కుంట ఉన్నది. ఇంతా వేముల వాడ అటవీశాఖ పరిధిలో ఉంటుంది. 2002లో కుంట కట్ట మరమ్మత్తు పనులకు నిధులు మంజూరు కాగా, అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు పనులు చేశారు. కుంట విస్తీర్ణం 15 ఎకరాలు ఉండగా, అందులో వర్షపు నీరు పుట్టులంగా ఉండి భూగర్భజలాల పెంపునకు దోహదపడింది. కబ్బాదారు ఈ కుంటను ప్రభుత్వం, అటవీ శాఖకు వులు, అటుగా వెళ్లి పనులు, గొర్రెలకు దాహం తీర్చేది. అలాగే, కుంట మట్టా పక్కల ఉన్న వ్యవసాయ కేంద్రాల వైకుంఠ భూమి చెరువు అక్కడనుంచి ఇన్స్ట్రోలును సక్రమంగా ఉన్న కుంటపై కొందరు కబ్బాదారుల కన్నుపడింది. ఇదే అదనంగా భూమి చిన వారు కుంట తమదేనంటూ పాగా వేస్తూ కొన్నేళ్లుగా ఆక్రమించుకున్నారు. తాజాగా

వారం నుంచి యంత్రాలతో చదును చేసి ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తున్నారు.

దీంతో ప్రస్తుతం కుంట విస్తీర్ణం ఎకరం బావుసానుపేట, వట్టిమల్ల, వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతమంతా అధికారుల చోర్యంతోనే అన్యాయం జరుగుతున్నట్లు అరోపిస్తున్నారు. కుంట కబ్బా విషయంలో కబ్బాదారులకు కూడా సహకరిస్తున్నారని విమర్శిస్తున్నారు. కండ్ల ముందే భూమి చెరువు అక్కడనుంచి గురైనా ఎందుకు వట్టిమల్ల పడడం లేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా కలికర్త స్పందించి అటవీ భూములను కబ్బా చేస్తున్న వారి నుంచి కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

ప్లాస్టిక్ కోటెడ్ ఫ్లేట్స్ వద్దు.. స్టీల్ ఫ్లేట్లు ముద్దు

విద్యానగర్, డిసెంబర్ 26 : కరీంనగర్ జిల్లా ప్రధాన దవాఖానలో ప్రతిరోజూ ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం అన్నప్రసాద వితరణ జరుగుతుంది. అల్పాహారం, అన్నప్రసాద వితరణ హూసీ ప్రభుత్వ దవాఖాన సూచించింది.

విద్యానగర్, డిసెంబర్ 26 : కరీంనగర్ జిల్లా ప్రధాన దవాఖానలో ప్రతిరోజూ ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం అన్నప్రసాద వితరణ జరుగుతుంది.

అల్పాహారం, అన్నప్రసాద వితరణ హూసీ ప్రభుత్వ దవాఖాన సూచించింది. కేంద్రం, రిజర్వ్ బ్యాంక్ రూ.21,367 కోట్లు, శ్రీకాంత్ ఏడాది రూ.2,623 కోట్లు విలువైన 14,480 బ్యాంకింగ్ మోసాలు జరిగాయి. బ్యాంకింగ్ మోసాలు అత్యధిక వ్యవస్థకు, నిర్వహణ, వ్యాపార రిస్క్, ఆర్థిక స్థిరత్వ చిక్కులతో అనేక సవాళ్లను ఎదురెదురు చేసింది. వీటి విలువ రూ.21,367 కోట్లు వేరైంది. శ్రీకాంత్ ఏడాది జరిగిన మోసాలతో పోలిస్ భారీగా పెరగగా, అదే విలువ కూడా ఎనిమిది రెట్లు పెరిగిందని ఈ నివేదికలో వెల్లడించింది. బ్యాంకింగ్ రంగ పనితీరు, కమర్షియల్ బ్యాంకులతోపాటు కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకులు, నాన్-బ్యాంకింగ్ ఆర్థిక సేవల సంస్థల పనితీరు ఆధారంగా సంవత్సరం బ్యాంక్ ట్రెండింగ్ అండ్ ప్రాగ్రెస్ అండ్ బ్యాంకింగ్ ఇండియా 2023-24 'పేరుతో గురువారం ప్రత్యేక నివేదికను విడుదల చేసింది. ఏప్రిల్-

వారం నుంచి యంత్రాలతో చదును చేసి ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తున్నారు.

దీంతో ప్రస్తుతం కుంట విస్తీర్ణం ఎకరం బావుసానుపేట, వట్టిమల్ల, వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతమంతా అధికారుల చోర్యంతోనే అన్యాయం జరుగుతున్నట్లు అరోపిస్తున్నారు. కుంట కబ్బా విషయంలో కబ్బాదారులకు కూడా సహకరిస్తున్నారని విమర్శిస్తున్నారు. కండ్ల ముందే భూమి చెరువు అక్కడనుంచి గురైనా ఎందుకు వట్టిమల్ల పడడం లేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా కలికర్త స్పందించి అటవీ భూములను కబ్బా చేస్తున్న వారి నుంచి కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో కబ్బాకు గురైన కుంట

కొనరావుపేట, డిసెంబర్ 26 : వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శ్రీశాసనాటిక పక్కన భూరవ్వ కుంట ఉన్నది. ఇంతా వేముల వాడ అటవీశాఖ పరిధిలో ఉంటుంది. 2002లో కుంట కట్ట మరమ్మత్తు పనులకు నిధులు మంజూరు కాగా, అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు పనులు చేశారు. కుంట విస్తీర్ణం 15 ఎకరాలు ఉండగా, అందులో వర్షపు నీరు పుట్టులంగా ఉండి భూగర్భజలాల పెంపునకు దోహదపడింది. కబ్బాదారు ఈ కుంటను ప్రభుత్వం, అటవీ శాఖకు వులు, అటుగా వెళ్లి పనులు, గొర్రెలకు దాహం తీర్చేది. అలాగే, కుంట మట్టా పక్కల ఉన్న వ్యవసాయ కేంద్రాల వైకుంఠ భూమి చెరువు అక్కడనుంచి ఇన్స్ట్రోలును సక్రమంగా ఉన్న కుంటపై కొందరు కబ్బాదారుల కన్నుపడింది. ఇదే అదనంగా భూమి చిన వారు కుంట తమదేనంటూ పాగా వేస్తూ కొన్నేళ్లుగా ఆక్రమించుకున్నారు. తాజాగా

వారం నుంచి యంత్రాలతో చదును చేసి ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తున్నారు.

దీంతో ప్రస్తుతం కుంట విస్తీర్ణం ఎకరం బావుసానుపేట, వట్టిమల్ల, వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతమంతా అధికారుల చోర్యంతోనే అన్యాయం జరుగుతున్నట్లు అరోపిస్తున్నారు. కుంట కబ్బా విషయంలో కబ్బాదారులకు కూడా సహకరిస్తున్నారని విమర్శిస్తున్నారు. కండ్ల ముందే భూమి చెరువు అక్కడనుంచి గురైనా ఎందుకు వట్టిమల్ల పడడం లేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా కలికర్త స్పందించి అటవీ భూములను కబ్బా చేస్తున్న వారి నుంచి కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో కబ్బాకు గురైన కుంట

కొనరావుపేట, డిసెంబర్ 26 : వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శ్రీశాసనాటిక పక్కన భూరవ్వ కుంట ఉన్నది. ఇంతా వేముల వాడ అటవీశాఖ పరిధిలో ఉంటుంది. 2002లో కుంట కట్ట మరమ్మత్తు పనులకు నిధులు మంజూరు కాగా, అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు పనులు చేశారు. కుంట విస్తీర్ణం 15 ఎకరాలు ఉండగా, అందులో వర్షపు నీరు పుట్టులంగా ఉండి భూగర్భజలాల పెంపునకు దోహదపడింది. కబ్బాదారు ఈ కుంటను ప్రభుత్వం, అటవీ శాఖకు వులు, అటుగా వెళ్లి పనులు, గొర్రెలకు దాహం తీర్చేది. అలాగే, కుంట మట్టా పక్కల ఉన్న వ్యవసాయ కేంద్రాల వైకుంఠ భూమి చెరువు అక్కడనుంచి ఇన్స్ట్రోలును సక్రమంగా ఉన్న కుంటపై కొందరు కబ్బాదారుల కన్నుపడింది. ఇదే అదనంగా భూమి చిన వారు కుంట తమదేనంటూ పాగా వేస్తూ కొన్నేళ్లుగా ఆక్రమించుకున్నారు. తాజాగా

వారం నుంచి యంత్రాలతో చదును చేసి ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తున్నారు.

దీంతో ప్రస్తుతం కుంట విస్తీర్ణం ఎకరం బావుసానుపేట, వట్టిమల్ల, వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతమంతా అధికారుల చోర్యంతోనే అన్యాయం జరుగుతున్నట్లు అరోపిస్తున్నారు. కుంట కబ్బా విషయంలో కబ్బాదారులకు కూడా సహకరిస్తున్నారని విమర్శిస్తున్నారు. కండ్ల ముందే భూమి చెరువు అక్కడనుంచి గురైనా ఎందుకు వట్టిమల్ల పడడం లేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా కలికర్త స్పందించి అటవీ భూములను కబ్బా చేస్తున్న వారి నుంచి కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో కబ్బాకు గురైన కుంట

కొనరావుపేట, డిసెంబర్ 26 : వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శ్రీశాసనాటిక పక్కన భూరవ్వ కుంట ఉన్నది. ఇంతా వేముల వాడ అటవీశాఖ పరిధిలో ఉంటుంది. 2002లో కుంట కట్ట మరమ్మత్తు పనులకు నిధులు మంజూరు కాగా, అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు పనులు చేశారు. కుంట విస్తీర్ణం 15 ఎకరాలు ఉండగా, అందులో వర్షపు నీరు పుట్టులంగా ఉండి భూగర్భజలాల పెంపునకు దోహదపడింది. కబ్బాదారు ఈ కుంటను ప్రభుత్వం, అటవీ శాఖకు వులు, అటుగా వెళ్లి పనులు, గొర్రెలకు దాహం తీర్చేది. అలాగే, కుంట మట్టా పక్కల ఉన్న వ్యవసాయ కేంద్రాల వైకుంఠ భూమి చెరువు అక్కడనుంచి ఇన్స్ట్రోలును సక్రమంగా ఉన్న కుంటపై కొందరు కబ్బాదారుల కన్నుపడింది. ఇదే అదనంగా భూమి చిన వారు కుంట తమదేనంటూ పాగా వేస్తూ కొన్నేళ్లుగా ఆక్రమించుకున్నారు. తాజాగా

వారం నుంచి యంత్రాలతో చదును చేసి ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తున్నారు.

దీంతో ప్రస్తుతం కుంట విస్తీ